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لثلاثون ا ورة لد !

بعة لرا ا للجنة ا

الالفين بعد والثمانين المائة للجلسة مؤقت موجز محضر

نيويورك بالمقرفي المنعقدة
١٥/٠ الساعة. ١ ١٧٥ الاول/ديسمبر كانون ٣ الاربعا يوم

( ون—لي سجرا ) ورا—نغ با — وكإ و٠ ة لسببد ا : ة—لرعيس ,

( ل ا—لبرتف ا ) نتوس س~ا رتين كوا السيد : رر—لمق ا

: ت لمحتويا ا

( تابع ) لية لبرتغا ا رة الادا تحت قعة لوا ا ليم قا لأ ا لة سأ

 لمعنية ا صة لخا ا للجنة ا تقرير : لمستعمرة ا لشعوب وا ن ا للبلد ستقلال لا ا منح علان ا تنفيذ
 لمتعلقة ا لغصول ا ) لمستعمرة ا لشعوب وا ن ا للبلد ل ستقلا لا ا منح ن علا ا تنفيذ لة بحا

تابع( ) ( الأعمال جدول في أخرى بنود في مشمولة غير معينة بأقاليم

نية سبا لا ا لصحرا ا لة سأ

 ،فسي لعمل ا ت لغا ى حد با لمحضر ا ا هذ على لها خا داد لمرا ا ت لتصحيحا ا يم تقد ينبغي
 ت لتصحيحا ا ل رسا 1 ينبفو لك كذ . تصحيحه د لمرا ا لنص ا لغة بنفس تكون ن أ ويفضل ، مة لعا 1 لجمعية ا

: المؤتمرات شؤون بادارة الرسمية الوثاءق تحرير قسم رئيس الى عط م أيا ثلاثة خلال نسخ بأربع
 0021٥٤ 0٤ تا01٥ 0غذهذم1 1206005 120 1 ذتا0ع 50 1ت1.011و 020ح.11ت12014تأ 0 2م0010٥٥ 5٥٦٨ ٦/1005 و

٠ لمحضر ا من واحدة نسخة على ادخالها على لحرص ا مع 100ار1 لا2وو2
 لقبول موعد آخر فان ، ١٩٧٦ يناير / الثاني كانون٢ ٨ في وزع المحضر هذا أن وحيث

. ) ٩٧٦ ير شباط/فبرا ا سيكون التصحيحات
.لعط نجازا لا تيسيرا ما تا تقيدا لمهلة ا ه بهذ وا يتقيد ن أ قشات لمنا فيا لمشتركين ا سن ويرجي

٠٠/٠٠ يو-2ل0
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١٦/٣ . عة لسا ا لجلسة ا فتتحت ا

 2/0209 و 4/02 وم ،٨/10207 و ا/ه،0023ا1.1 ) البرتغالية الادارة تحت الاقاليمالواتعة ستألة

)تابع( (٨/0.٨/1٠.1325؛و 807 و 809 و٨./٨/802و ؛ 0/10403 و /10402،و/1277 و /،12وبلمل ٤/122و
 قي.ة لذ, ا لتيمور لذووية ا لجليبه ا ن أ لى أ ر شا أ : ( لصين ا ) ئ — و عبا وو د٠يسل ا

 يشل الاعلان هذا ان وقال الشرقية تيمور استقلال الأخيرة الآونة فو، أعلنت ( فريتيلين ) الستقلة

 لسى ا لشرقية ا تيمور شعب ت تطلعا ن ا يرى ه وفد ن وا لشرقية ا تيمور لشعب لعريضة ا هير لجما ا ت تطلعا

 على يتعين انه يرى ه وفد ان ف وأضا . تيمور سألة رعندبحث الاعتبا في تؤخن أن يجب الاستقلال

 حكسها فورا تنهي ن وأ ستقلال لا با لشرقية ا تيسور لشعب لعريضة ا مير لجما ا لبة مدلا تحترم ن ا ل لبرتغا ا

. تقوضه و ا لشرقية ا تيمور ل ستقلا ا طريق ا في قيل لعرا ا تضع فلا قليم للا رى ستعما لا ا

 في الشرقية تيمور استقلال ( فريتيلين ) الثورية الجبهة أعلنت أن بعد انه قائلا ومضى

 خل بتد القيام مها اعتزا سافرة بصورة الاندونيسية الحكوسة أوضحت ١٩٧٥ نوفمبر / الثاني تشرين ٢٨

 ونيسيين ند لا ا لسؤولين ا فان ، جنبية لا ا لصحف ا في ء نبا ا سن نشر ما لى ا ا د ستنا ا نه ا ف ضا وأ . سلنع

 بموافقة ، الشرقية تيمور الى المسلحة تها قوا ترسل سوف اندونيسيا ان اعلان حد الى جتى مضسوا

 فان ( فريتيلين ) جبهة قبل من مقاومة لاية القوات تلك جهة موا حالة فو وانه ، الاندونيسي البرلمان

 علان لا ا ا هذ ن ا ف ضا وأ . لبحرية وا لبرية وا لجوية ا تها قوا م ا ستخد لا د ا ستعد ا على ستكون ونيسيا ند ا

 يد تهد من طلقته أ وما سلح خل بتد م لقيا ا على بعزسها ونيسية ند لا ا لحكومة ا عن ر د لصا ا لصرينع ا

. ة المتحد الامم فو، الاعضا الدول جسيع انتباه تسترعي أن ينبفي حقيقة يشكلان الشرقية تيمور ضد

 اقة صد علاقات تقيم وان تدخلها الاندونيسية الحكومة توقف أن فو وفده أل عن وأعرب

 ل لشا ا سبيل على ومنها ، نبين لجا ا بين ومة لقا ا لسشاكل ا حل يتم ن أ وفي لشرقية ا تيسور مع ر جوا وحسن

للتعايش الخسة ع د المبا أساس على تجرى التي السلمية وضات المفا بواسحطة ، اللاجئين مشكلة

٠ السلمي
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 ل—يك وتا 1ي٠ولس نال وا ليا سهرا ا ووفول ه وفد ض نيابة نقم : ( ماليزيا ) ,دم قا لديد ا

 بشأن ,٠-٠,٠ الوثيقة في المتضمن القرار مشروع فقدم ، واليابان ونيوزيلندا وفيجي والغلبين

 المصير، تقرير حق شل ، لمبادئ تأكيد اعادة عن عبارة ، جوهره في ، القرار ان وتال . تيمسور سألة

 وهي ، مة لعا ا لجسعية وا بعة لرا ا للجنة وا صة لخا ا لعشرين وا ربعة لا ا لجنة ت را قرا في ت ورد ما كثيرا

. مم وتأييد اللجنة أعضاء دعم ، بسهولة ، تلقى أن شأنها من ئ د سبا

 ممكنة طريقة هوأفضل السقترح المشروع بأن يشعرون القرار مشروع مي مقد ان يقول ف وأرد

 الجمع ف القراريستهد ان وأعلن . البرتغالية تيمور في الآن السائدة السلح النزاع حالة لمعالجة

 تقرير في حقه رسة مما سن قليم لا ا لك ن شعب تمكين نها شأ من لتي ا لظروف ا د يجا ا بغية ف طر لا ا بين

 وهو ، اكراه أو تهديدات أى سن خال والهدوء الامن من مناخ وفي سلمية بصورة والاستتلال المصير

 . بالموضوع الصلة ذات الأخرى والقرارات (١٥ - )د ١٥ ١٤ العامة رالجمعية قرا اليه يرمي ما

 زائرة بعثة د يفا با الاستعمار انها عطية في المتحدة الامم تشترك أن يقت ر القرا مشروع نان كذلك

 الفعلية الحالة من التحقق السمكن سن يجعل أن البعثة هذه مشل د ايفا شأن وسن . الاقليم الى

 ه نتبا ا سترعت ا لتي ا ربة لمتضا ا نبا لأ ا من يد لعد ا يد تبد في عد يسا ن وأ لمنطقة ا في ة ئد لسا ا

٠ ولي لد ا لمجتصع ا
 ف طرا لأ ا جميع سع جرت وصريحة ية ود ت وضا مفا نتيجة مو ر لقرا : مشروع ن ا لقول با نه بيا ختتم وا

. سحة كا غلبية بأ ده عتما ا يجرى ن أ ني طون يأ ر لقرا ا مشروع مي مقد ن فا لك ولذ ، لمعنية ا

 بقة سا لية برتغا ت ستعمرا خس نيل أن حظ لا : ( ونيسيا ند ا ) نى سا نور أ لسيد ا

 انها عطية في احرازه تم الذى م التقد واضحة بصورة يظهر الماضيتين السنتين خلال للاستقلال

 لتحرير ا ت حركا في سل لبوا ا تلين لمقا ا لى ا يعود ز نجا لا ا ا همذ في لغضل ا معظم ان ل وقا ر. ستعما لا ا
 السنة فترة خلال البرتغال انتهجتها الاستعمارالتي انهاء سياسة ان من بالرغم ، بلد كل فو.

 في ر ستعما لا ا نها ا عطية ن لا يأسف ه وفد ن نا لك ذ ومع . لعطية ا تيسير في ساعدت لماضية ا لنصف وا

. ودام سلتح ع بغزا تست ا قد لية لبرتفا ا وتيمور نفولا ا سن كل

 تيمور جزيرة سن جز لية لمرتغا ا تيمور ن وا ونيسيا ند ا رخبيل ا قلب في تقع تيمور ن ا يقول ومضى

قليلا هم عدد يزيد الذين لية لبرتغا ا تيمور سكان ان وأعلن . ونيسي اند الاخراتليم جزؤها جزيرة وهي
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( ندونيسياانورسانى لسيد

 ،ونيسي ند لا ا لجزء ا ن سكا منه ر ينحد ى لذ ا لعرقي ا صل لا ا نفس من رون ينحد نسمة ٦٠٠ ٠٠٠ على

 م لر ا بط روا تمح لم رية ستعما لا ا لسيطرة ا عن جمة لنا ا لتجزئة ا سن سنة ٤٥٠ ان غير . تيمور سن

 في لجفرا ا لقرب ا لك نذ . ونيسية ند لا ا تيمور في أهلهم وبين قليم لا ا شعب بين ئمة القا لوثيقة ا فة لثقا وا

 ر لاستقرا وا لسلم ا حول ونيسيا ند ا قلق تثيبر لتي ا مة لها ا ب سبا لا ا بين من هما تلك العرقية بة لقرا ا وصلة

 شرق جنوب منطقة مصلحة على حرصا لك وكذ بل فحسب لحها مصا على حرصا ليس لبرتغالية تيمورا في

. ككل آسيا

 الحكومة م أما المجال وأفسح البرتفال في القديم الحكم م نظا سقط عندما انه يقول وأردف

 لشعبية ا بطة لرا ا حت فرا . لية لبرتغا ا تيمور في سية سيا ت عا جما ثلاث برزت ، ك منا ة يد لجد ا لثورية ا

 لسدتقلة ا لشرقية ا لتيمور لثورية ا بهة لج ا ومضت ، ونيسيا ند ا صع ج ما ند لا ا تنشد لتيمورية ا ية ط يمقرا لد ا

 قة لعلا ا من نوع م قيا ر ستصرا ا في لتيمور طو يمقرا لد ا د تحا لا ا رغب حين ،فو ، م لتا ا ل ستقلا لا با لب تطا

 لية لبرتغا ا ت لمستعمرا ا فوا لتحرر ا ت حركا نقيف على ، ت لحركا ا ه هذ من يا أ ن أ غير . ل لبرتغا ا مع

 يتلك يكن لم منها يا أ ن ا كا رية ستعما لا ا ولة لد ا ضد سلحا عا نزا تخف لم ، فريقيا ا فو، بقة لسا ا

. أسلحة

 الاندماج في لتيمورية ا طية يمقرا لد ا لشعبية ا بطة لرا ا رغبة ه تجا ونيسيا ند ا فعل رد ن ا وأعلن

 الاقليم ذلك قررشعب اذا ولكن البرتفالية تيمور في مطالب أية ونيسيا ند لا ليس انه على التشديد كان

 ١٥٤١ و (١٥ )د.- ١٥ ١٤ العامة الجمعية رى قرا مع يتمشى وبما ، طية يمقرا ود .حرة بطريقة

 بهذا ترحب سوف ونيسيا اند فان ، ونيسيا اند مع الاندماج طريق عن ستقلا يصبتح أن (١٥ د- )

 رية ستعما الا الادارة سجنت الذين ، لشعبية ا بطة لرا ا ء زعما أن الى منا رالاشارة وتجد . ر لقرا ا

. رية ستعما لا ا لسيطرة ا ضد أصيلين مقاتلين بالتأكيد يعتبرون ، منسهم بعضا لسابقة ا

 نها با يتعلق فيما لية لبرتفا ا لحكومة ا بخطة رة بحرا رحبت ونيسيا اند ان ئلا قا نه بيا وتابع

 الوفد قام وكما ، ين البلد بين الثنائية المحادثات في وضعت وكا البرتفالية تيمور في الاستعمار

. لشبونة في الخاصة والعشرين الاربعة لجنة تها عقد التي الاجتماعات أثناء بشرحبا البرتفالي

 كنتيجة ديلي في قتال نشوب عن بأنباء ١٩٧٥ أغسطس اب/ في فوجئت ونيسيا اند أن غير

لتيمورالشرقية الثورية الجبهة قاست د ضا نقلاب ولا لتيمور طي الديمقرا د تحا الا به م قا نقلاب لا
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( تتككتوتتستن ( ونيسبا ند ا ، تى سا نور ا لسبد )

 نب الاجا يا الرعا ترحيل فجرى قليم لا ا من خرى أ جزاء أ نتشرالى ا ل لقتا ا ان وقال . الستقلة

 موا تا لجنود ا وبمفى كم لحا ا ن ا كما لبحر وا لجو با لمتبوعة ا ولة لد ا بنا ا من ليين لبرتغا ا طنين لموا وا

 في أنغسهم وجدوا الذين المحليون السكان .واضحلر ديلي سن القريبة آتاوورو جزيرة الى بالانتقال

 منمهم ه ٠ ... نحو ينتظر حيث الاندونيسية الاراضي بالفرارالى أرواحهم انقاذ السى القتال وسط
 لت بذ ت لسلطا ا ولكن ونيسيا ند لا مشكلة خلق قد جئين للا ا وجود ن أ وأعلن . هم قرا لى ا ة لعود ا

٠ تهم عد لصسا وسعها في ما

 في البرتغال وبين بينها جرت التي الاتصالات في ، شددت اندونيسيا ان يقول ف وأضا

 بعملية يتعلق فيما ، دارة بالا القاءمة الدولة بوصفها ، البرتغال مسؤولية على ، القتال نشوب ب أعقا

 في م والنظا السلم احلال اعادة في معها التعاون عليها وعرضت البرتغالية تيمور الاستعطرفي انهاء

 طية يمقرا ود حرة بصورة لصير ا تقرير في حقه رسة لمما لشرقية ا تيمور شعب م ٣م ا لفرصة ا حة تأ با قليم لا ا

٠ لسلم ا من خ منا وفي

 وحزب كوتا حزب ها آخران ن حزبا وبرز ٠ ته حد وازدادت الانتشار في استمر القتال ولكن

 أعلنت ١٩٧٥ سبتمبر / أيلول ١٧ وفي . التيمورية طية الديمقرا الشعبية الرابطة الى وانضما العمال

 الامر ان الاصرارعلى واصلت اندونيسيا ولكن . اندونيسيا مع التام الاندماج تؤيد انها الاحزاب هذه

 يكون ن ا يجب ر لقرا ا ا هذ شل ن : وعلى لقضيتها لشعبي ا ييد لتأ ا لحشد لمعنية ا ب للأحزا متروك

. م لنظا وا لسلم ا من ظروف في لمصير ا تقربر لحق طية يمقرا ود حرة رسة مما نتيجة

في ، لية لبرتغا ا تيمور في ل للقتا وكنتيجة ، الآن نفسها تجد ونيسيا ند ا ن ا يقول ومضى

ون مستعد وهؤلا ؛ لهم ية العنا وتوفير اللاجئين ف اطعامآلا ، أولها . خطيرة مصاعب جسهة موا

 الناس ارهاب الدأبعلى ان ، وثانيها . سلاستهم بضمان اندونيسيا قامت اذا هم قرا الو ة للمود

 ذلك الى يضاف ؛ ندونيسيا ا خل دا قوى فعل رد خلق قد ونيسيا اند مع للاندماج هم تأييد بسبب

يطالبون وا أخذ للحماية مؤهلين ، اختيارهم بسبب ، أنفسهم اعتبروا ين الذ الاشخاص أولئك أن

لسلحة ا ت با لعصا ا تشنها لتي ا ت لفزوا ا ن أ لثها وثا . يتهم حما أجل من لعمط ا بوجوب ونيسيا ند ا
 ت كا نتها لا ا لشع سب السنا الاجراء ونيسيا ند ا تتخذ ن ا لضرورى ا سن جعلت ونيسية ند لا ا ضي ر لا ا خل ا د

٠ طنيها موا يقة ومضا قليمية لا ا
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( اندونيسيا ، انورسانو لسيد . )

 من بالرغم النفس ضبط سن ايسكن بأتصى تتصرف ان الآن حتى حاولت اندونيسيا ان وأعلن
 لوقف والوساءل ألطرق لايجاد محاولة في البرتغال مع اتصال على ظلت فقد . الاستغزازالقوى

 ليها ا وجهتها التي الدعوة ونيسيا ند ا قبلت الروقح ه وبهذ ، م والنظا السلم حلال ا واعادة القتال
 جتماع لا ا في تم انه ل وقا . لية لبرتغا ا تيمور بستقبل تتملق حثات مبا في لثأ للاشترا لية لبرتغا ا لحكومة ا

 ، ل والبرتفا ونيسيا ند ا رجية غا وزيرى بين ١٩٧٥ نوفمبر / ني لثا ا تشرين ئل وا أ غي روما في، عقد ى لذ ا
 المسؤولية تلك على يد والتشد ، بالادارة القائمة الدولة بوصفها ، البرتفال بسرؤولية الاعتراف

 قليم الا شعب تشل التي الاطراف مع سحادثات البرتفال تبدأ أن الى الحاجة على اتفقا الجانبين وان

. سلمية تسوية وايجاد للقتال حد وضع جل أ من

 في السياسية الأحزاب لدى قبولا تلقى الغكرة هذه شل أن فهست حكومته ان يقول ومضى

 الحكومة تعتزم التي دثات المحا جرا ا يتم ان في ق د الصا ملها أ عن أعربت ولذلك تيمورالبرتفالية

 لشرقية ا لتيمور لثورية ا لجبهة ا ت نفرد ا ى لذ ! ل ستقلا لا ! ن علا ! جا فقد ، وعليه . ما عتد لية لبرتغا ا

 لحكوسه كبيرة جأة مفا بة بثا ١٩٧٥ نوفمبر / ني الثا تشرين ٢ ٨ في ره باصدا ( فريتيلين ) لستتلة ا

 ربمة لا ا ب حزا لا ا ست قا نوفمبر / ني لثا ا تشرين ٢ ٩ وفي . نه بشأ لعمسيق ا سفها أ عن ب عرا لا با ست فقا

 الديمقراطية الشعبية الرابطة وهي ، اندونيسيا مع الاندماج تؤيد التي البرتغالية تيمور في الاخرى

 فريتيلين لاجرا ضاد باجرا ، العمال وحزب كوتا لتيموروحزب الديمقراطي والاتحاد التيمورية

 ، ونيسيا ند ا سن صيل أ جزء لية لبرتفا ا تيسور قليم ا ن ا فيه لت قا مشتركا اعلانا رت صد فأ ، دى نفرا لا ا

. عميقة طفة بعا ن علا لا ا ا بهذ ونيسي ند لا ا لشعب ا فرحب

 ، المنطقة في البلدان مع وخاصة ، الآخرين مغ التعاون لمواصلة سدتعدة حكومته ان ف وأضا

غير ٠ لمصير ا تترير في للتصرف بل لقا ا غير حقهم رسة ما من لية لبرتغا ا تيمور شعب أبناء كافة لتمكين
سا ، أكبر زات واستغزا ضغوطا اندونيسيا جه وستوا ؛ وخطورة تعقيدا ازدادت قد ن لا ا لحالة ا ن ا

ولكن . الاقليم في التطورات لأحدث الخطيرة الضاعفات ضوء في موقفها تقييم ة اعاد الى سيضطرها

مع تعاونها ، الخاصة والعشرين الاربعة لجنة ولاسيما ، ة المتحد الامم تواصل أن في يأط ٥وفد

 الوقت في البرتغالية تيمور الى زائرة بعثة ايفاد في النظر يحسن انه رأيه وسن ، البرتغال حكومة

. المناسب
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( اندونيسيا ، أنورساني السيد )

 ثورة نتيجة لوجود ا حيز لى ا برزت ونيسيا اند ان على د يشد ن ا يود انه قال م لختا ا وفي

 . لشر ا ا مذ على ء للقضا ن مكا كل في لشعوب ا ح كفا تؤيد عما ا د نت كا نها وا ر ستعما لا ا ضد مية ا د

 على يحطها سبب اى ، السجل ا وهذ التراث هذا صاحبة ومي ، لديها يكون ان لايمكن لذلك

 ،ته ا ن لحق ا ا لهذ رية ستعما لا ا لسيطرة ا تحت تعيش ل تزا لا لتي ا خرى لا ا لشعوب ا رسة مما رضة معا

٠ لمصير ا تقرير حق

 من البرتفال حكومة بتأكيد ٥ وفد ترحيب عن أعرب : اليابان( ) سايتو السيد

. كاملة بسؤوليتها تفي أن في أطه وعن الاقليم عن السؤولية تحمل في استمرارها جديد

 الاتليم في البرتغالية السلطات سيطرة بأن التسليم ينبفي انه القول الى مضى غيرأنه

 الى الحالة لاعادة فعالة تدابير اتخاذ عليها الصعب من ان تجد السلطات تلك وان ، ة ود محد

 ، الصدد مذا في وسعها في ما كل ل ستبذ البرتغال ان من واثق ه وفد ان من وبالرغم . طبيعتها

 يساعدها وان البرتخال الى التعاون يد يمد ان الدولي المجتمع على يتعين بأنه يعتقد فانه

 المحادشات تبدأ ان وجوب على يوافق ٥ وفد ان وأضاف . الاقليم في والنظام السلم استعادة في

 سلمي حل د يجا ا بغية لك وذ ممكن وقت قرب ا في سية لسيا ا ب حزا لا ا وممشلو ل لبرتفا ا حكومة بين

. قليم لا ا ن لسكا لصير ا تقرير حق ن وضما
 . لية عا هجوسية قة طا ت ا ذ سلحة أ م ا ستخد وا لسلح ا ع لنزا ا عد تصا ازاء ه وفد قلق عن عرب وأ

 يصدر أن شأنه من ، كان مهما ، اجراء اى يقبل ان ، مبدأ كسألة ، ه وفد بوسع ليس انه وقال

 لك كذ . لمصير ا تقرير رسة معا طريق عن ستقبله شعبه يقرر ن ا قبل قليم لا ا مستقبل على سبقا حكما
 قليم لا ا شعب لحق هل تجا في مجموعة و أ فرد ى أ يفرضه واقع أسر بأى يقبل ن ا يستطيع لا الوفد ن فا

 ستقبل يتقرر ن ا ينبفي بالادارة ئمة لقا ا ولة الد رعن صد الذى م لتزا لا ا فبعد . لصير ا تقرير في

 عن ب للاعرا فيه ك لاشترا ا حق قليم الا أبناء لجميع يكون ى تقريرالمصيرالذ فعل طريق عن قليم لا 1

٠ بحرية تهم د را ا
 لسياسية ا ب حزا لا ا وجسيع ل لبرتفا ا بين دثات لمحا ا ن بأ يعتتد يزال لا ٥ وفد ان تاعلا وضى

 وتسخر لسلح ا النزاع تنهي وضات لمغا ا طريق عن تسوية لتحقيق س أسا أنضل توفر لية لبرتغا 1 تيمور في
أن يود ٥ وفد ان أعلن لخصومى ا ا هذ وفي . ومنتظمة سلسية بطريقة الاتليم رفي ستعما الا انهاء عن
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( اليابان سايتو، السيد )

البرتغال، الى قدمته لما ، واندونيسيا استراليا ذلك في بما ، المعنية للحكومات يره تقد عن يعرب
تقوم أن فو. ٥ وفد مل ا عن وأعرب . والساعدة بالتعاون سخية عروف سن ، اف هد الا لهذه تحقيقا

 المصاعب التغلبعلى في سب منا بدور ، بالادارة القاءمة الدولة مع بالتعاون ، ة المتحد الامم

 الاستعمار انهاء وفي سلمية تسوية تحقيت في ة الساعد الاعضاء الدول جسيع تقدم أن وفي ، الراهنة

نه شأ من ٠جرا ا أى ن تخا ا عن ول الد جسيح تمتنع ان في مله أ عن أعرب كذلك . لبرتفالية تيمورا في

لقول با نه بيا ختتم وا . سلمية بصورة ر ستعما لا ا نها ا عطية ويصيق تليم لا ا في لسلح ا ع لنزا ا يصعد ن أ

 ر لقرا ا مشروع يم تقد في مشتركا صبح أ ، به حسا في ت را عتبا لا ا ه مذ جميع ونسع وقد ، ه وفد ن ا

. كاسحة بأغلبية يعتمد أن في يأمل الذى /،6.٨/1..1225

 القرار شروع ومويرى فوجوع ٥ وفد ان قال : ( مبيق موزا ) خان السيد

 توجه انفكت ما البرتغال ان جيدا المعروف سن ان . فيه للننلر اللجنة على يعرن ٨/6.٨/٤ 1325

 ل لبرتغا ا ن ا بل . قليم لا ا في ت لتطورا ا على فيها تطلعه م لعا ا مين لا ا لى ا ، تقريبا يوميا ، عل لرسا ا

 لتيسور لشورية ا لجبهة ا عن ر د لصا ا ل ستتلا لا ا ن علا ا بنتيجة تتكهن ن ا ءل لرسا ا ه مذ في ولت حا

 تقرير ى ا بسبد تتعلق خطيرة شكلة في متورطة ن لآ ا نفسها تجد للجنة ا ن فا وعليه . لستقلة ا لشرقية ا

. ل ستقلا لا وا لمصير ا

 قضية أيدوا قد القراركانوا مشروع مو، مقد بعى ن لا صمعب سوقغ فو، ٥ وفد ان يتول ومضى

القرار مشروع في الوارد فالاقترانح ؛ السألة من ٥ وفد سوقف تفبم ان عليبا كان ولذلك ، موزامبيت

تقرير في حقه رسة مما من لية لبرتغا ا تيمور شعب لتسكين الوقت سن مزيد ل لبرتغا ا تمنح بأن والتاضوا

٠ وى الجد يم عءد انه ، اقراره حالة في ، سيتضح اقتراح رئو ، حرة رسة مما لإستقلال وا والحرية المصير

استقلال باعلان ( فريتيلين ) الثورية الجبهة مت قا السبب ا ولهن غ كا وقت للبرتغال وأتيتع سبق فتد

٠ تيمور
 تقرير في تيمور ق ح عن ث يتحد لم لكلام ا الى سبقوه ين الذ لمتحدشين ا سن أيا ان قائلا ف وأرد

 لاينطبق (١٥ - )د ١٥١٤ القرار ان الى يلمتح شيئا يسمع لم ٥ وفد ان كما ، المصيروالاستقلال
 لها لاصلة اندونيسيا حماية على الحصول في يرغب تيمور شعب بأن القائلة دعاءات فالا . تيمور على

اندونيسيا ته اتخذ الذى الاجراء فنوع . والاستقلال الصير تترير سألة حو السألة ن لا بالموضوع
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( مبيق حعوزا ، ن خا يد٠لس ٠ )

 ك تتبا و لسلم ..ضد جريمة . نونية لتا .عية لنا . وسن ، شروع غير ،جر . . خلاتية لا .حية النا ،سن يمتبر

 لتي ا لعسكرية ا يدات لتهد ا ازاء هل تتسا ن ا للجنة يمكن ولا ٠ة لمتحد الامم ق ولميثا ن نسا لا ا لحقوق

 لح للصا لسماح ا ينبغي لا نه ا كما . تيمور شعب ضد نا وا عد يشكل نوني تا غير عمل تشجيع ف تستهد

 . للتصرف بلة لقا ا غير لحقوقه قليم لا ا شعب رسة مما تعيق ن ا للاقليم في لجفر ا للموقع و ا ية د قتصا لا ا

 على يحط سببا ليس الاقليم استقلال فريتيلين اعلان عن الناشئة الستقرة غير الحالة بأن فالتلست

 ى والاقتصاد السياسو الاستقرار تحقيق يمكن لا ان . الاساسية ءه د ومبا الدولي القانون م أحكا امتهان

 يصلو ستقلال لا وا لمصير ا تقرير في لشعب ا حق ن ا خرى لا ا ول لد ا فهمت ا انا الا لمنطقة ا في ولي لد ا

 تتتيد سبقا أساسيا شرا تكون أن يجب ق الميثا ئ د بمبا الصارم التقيد فان وعليه . شوء كل على

 ولة محا وفة لزا ا نات للبيا لمتعمد ا م ا ستخد الا لان وليين لد ا من لا وا لسلم ا بصون سهتمة ولة د أية به

 جسيح كانت اذا الا المنطقة في السلام تحقبق يسكن لا انه واعلن . الدولي العام الرأى لتضليل ءقيمة

 لجبهة ا علنته أ ى لذ ا ل ستقلا لا با لتعتع با للشعب ح وللسما ق لميثا با للتقيد ر ا ستعد ا على ول لد ا

٠( فريتيلين ) الثورية

 لحكم ا م نظا جهه يوا وما رييين ستعما لا ا ت ورا منا رك يد ولي لد ا لمجتمع ا ن ا لقول ا لى ا ومضى

 جل ا من سبيق موزا تل تقا لم لو نه ا يضا ا لمعروفة ا وق لحقا ا فسن . عب مصا من ل لبرتغا ا في هن لرا ا

 ن وأ تعية وا تكون ن ا ل لبرتغا ا على يتعين عليه ء وبنا . ة. لمتحد ا مم لا ا في ممثلة ليوم ا نت كا لما ستقلالها ا

. ية ا لبد ا منذ لمشكلة ا لجة معا ءت سا أ كونها من ت نشأ هنة لرا ا لة لحا ا ن ا تفهم

ا ولذ /0 .1ب/1.1325 ر لقرا ا بمشروع تتعلق خطيرة ت تحفظا ٥ وفد ى لد ن ا لقول با نه بيا ختتم وا

. تليم لا ا في ت لتطورا ا من مزيد ر نتظا با فيه لنظر ا جيل تأ ر لقر ا مشروع مي مقد شد ينا نه فا

 تنفيذ لة بحا لبئية ا صةلخا 1 للجرسة ا ذقرير٠ ؛ ٠لمبمتذى-هرف 1 موب١لش وا ان للبلد الاستقلال ضم اعادن تنفين
 دي مشمولة غير معينة قاليم با ةلق٠ةتعال صول٠لف ا ؤ ٠عره٠ذحد٠المس, وب٠لثبع وا ن ا لليلف ستقلال لا ا ضع اعلان
( بع تا ) ( ل عما لا ا ول جد ( في خرى أ بنود

(1.322 و ، 4/0 //.1س٠1120/١٦٥٧.1) الاسبانية الصحراء مسألة

مشروع م ليقد لتكلم با وللبه تلبية على لرئيسة شكرا (: ل لسنغا ١) كامارالا لسيد ا

عملا لك وذ الموجز السحضر في بكاله منقول السنغال مشل به أدلى الذى البيان ان بو
٠ ن لشا ا ا هذ فو للجنة ا ته تخذ ا ى لذ ا لمقرر با
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( ل لسنغا ا ، را كاما لسيد ا )

 في مشتركة أصبحت توغو أن وأعلن (٨/0/.4/1..1226/٤٤٥٢.٦) القرارالمنقع

. لمنقح ا ر لقرا ا مشروع يم تقد

 4/ 0 .4/ ر لقرا ا بمشروع يتعلق فيما جرت لتو ا ت ورا للشا لرئيسي ا ف لهد ا ن ا علا قا ومضى

 القرار. مشروع تؤيد ان يحتمط التو البلدان بها تدلي التي التعليقات جميع ة صراعا كان 1.1320

 ت ورا لمشا ا هطت وقد . لنم ا من معينة ت فقرا تقبل في صعوبة ت وجد ن ا لبلد ا 6 هن من بعضا ن ا علن وأ

 ة ء لبنا ا ت لمقترحا ا تلك ن ا ف ضا وأ دة. لمحد ا ت لمقترحا ا من د عد ة عا مرا على ر لقرا ا مشروع مي مقد

 مشروع على خلت د ا لتي ا لقليلة ا ت لتفييرا ا اط ٠ كبيرة رجة د لى ا لنص ا حسنت نها لا ء لثنا ا تستحق

التالية: فهي الترارالاصلي
 أوتبديل تعديل أى يدخل لم كما ، الاصلو النص جة ديبا فقرات في شي يفير لم ، أولا

 كلمة بعد للتصرف" !لقابل غير » الكلمات أضيفت فقد ٢ الفقرة في أما . المنطوق من ١ الفقرة على

ويين لصحرا ا ن لسكا ! لجميع ت لكلما با ويين لصحرا ا ن لسكا ا لكلمتين ا عن ستعيض وا تليم لا ا

 ويين لصحرا ا ن لسكا ا لجميع لحق ا يد جد من وتؤكد : لية لتا ا لجمطة با أ تبد لفقرة ا صبحت أ بحيث

 لفقرة ا 6 هذ ق نطا توسيع تم فقد ا وهكذ . ٠٠٠٠٠، للتصرف بل لقا ا غير ، قليم لا ا لك ن ء بنا أ سن

 أصبح الذى وهو الاول الجزء ، جزئين الى قسمت فتد المنطوق من ٣ الفقرة أما . كبيرا توسيعا

: يلي كما ونصها المنطوق من الجديدة ٣ الفقرة

 نوفمبر الثاني/ تشرين ١٤ في المؤخ ريد مد اتفاق في الاطراف من "وتطلب

 ؛ بحرية عنها المعرب الصحراويين السكان أماني احترام تكفل ان ١ ٦٧٥

: يلي كما فنصها المنطوق من ٤ ة الجديد الفقرة أما

ن لسكا ا جميع لتمكين زمة للا ا بير ا لتد ا جميع ن تخا ا لمؤقتة ا رة الادا لى أ لب وتط
لمصير ا تقرير في ، للتصرف بل لقا ا غير ، حقهم رسة مما من قليم لا ا لك ذ ء أبنا من ويبن لصحرا ا

 ٠ م العا مين لا ا يعينه ة لمتحد ا للامم ممثل ة بمساعد تنظم حرة رة ستشا ا ط.ريق عن

 وثق أ على ة لمتحد الاسم! تكون ن أ على ئما ا د نصب ا للجنة ا اعضاء م هتما ا ن ا لقول ا لى ا ومضى

مي لمقد سب لمنا ا من بدا لسبب ا ا ولهن لفربية ا لصحراء ا فو ر ستعما لا ا ء نها ا بعملية صلة من يكون ما

ك شترا الا سن ة لمتحد ا مم للا مشلا تمكن ن ا نها شأ سن لتي ا ة د لمحد ا لظروف ا يبينوا ن ا ر لقرا ا مشروع

 ، ية التمهيد الاجراءات وضع حي المختلفة الستويات ه وهذ . المستويات مختلف على فعالة بصورة
. ها وتنفيذ ، الشأن هذا في ستجرى التي للمشاورات والاعداد
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 ن—قراري شنوي اللجتة أهام ان قال : وتوباغو( ل ا تيد تر ) حبداللة*- السيد

 الاسبانية، الصحراء سألة بشأن 4/6.4/1.1120 و اع 0٠ط/م .1120/ ة6آ.1 الجشن قى تسصن
 المعنية الأدطراف راء٦تضارب عن نا.ب.م تعقيد من القضية به تتسم ما يعكسان بأنهما ه وفد يمتتد

 . ء لصحرا ا في ستعمار لا ا ء نها لا ججا نتها ا يتعين لتي ا سة لسيا با يتعلق فيما قليم لا ا بمستقبل لمهتمة وا

 لمعنية 1 ف طرا لأ ا من طرفين مع ون لتعا با ، بالادارة ومة لقا ا ولة لد ا م قيا ا تعقيد لقضية ا زاد انه ل وقا

 ، خرى لأ ا لمهتمة وا لمعنية ا ف ارا لأ ا لع، شرا ا ون د قليم لا ا بمستقبل تتعلق ت ترتيبا بوضع ، لسهتمة وا

 مة لعا ا للجمعية لما ر عتبا ا ى أ ون ود بحرية عنها لمعرب ا قليم لا ا شعب ارادة على لتعرف ا ون ود

٠ الاستعمار انهاء مسائل في نهائية مسؤولية من

 مقتنسع وانه ، كبيرين وقلق م باهتط اللجنة في ججن من عرض ما تتبع ه وفد ان يقول ف وأرد

 ى د "با ، خرى لأ ا لمستممرة ا ليم الأقا مثل لك ذ في ثلها ، نية سبا لا ا ء لصحرا ا لة مسسأ في ك هنا ن بأ

 ها تأكيد وجرى ت سا لمتد ا ز اعتزا ة المتحد مم الأ ق ميثا بها يعتز ئ د مبا وهي ، تراعى أن يجب معينة

٠ مة لعا ا لجمعية ا ت را قرا مختلف في

 لمصير ا تقرير في لمستعمرة ا ليم قا لا ا عب ه بحق يتعلق ئ د لمبا ا تلك هم وأ ول أ ن ل وقا

 وتوباغو اد ترينيد ان وقال . المستعمرة والشعوب، للبلدان الاستقلال مننح اعلان في بين هو ما وفق

 الاعلان ذللك تعطبيق ن ضما على تصميمها عن أبدا تتزحز لم ، الاعلان من ت استفاد دولة بوصفها

ستعمر اتليم أى شعب بأن رس! ايمانا تؤمن فهي . جاليا القائمة الاستعمارية الحالات جميع على

 يبست أن من ، لصير ا تقرير في لحقه رسته مم في ، تمكينه ينبغي نه وا مصيره على وي لنها ا لحكم ا هو
 وضعتها التي الترتيبات تسمح ألا من وفده تساور المخاوف فان ولذلك . السياسي مركزه في بحرية

 من ا الفقرة في اليها المشار الترتيبات وهي ، التنفيذ موضع والمعنية المهتمة الأطراف من ثلاثة
وأصيلا حرا تعبيرا بالتعبير الصحراوى الشعب بقيام ، ٨/6.4/1ت .1220/٤٥٧.1 الترار مشروع منطوق

اد تينيد مدثل به أدلى الذى البيان ان ««:
. الشأن هذا في اللجنة ته اتخذ ى الذ بالمقرر عملا وذلك

-ز الو .ر السن في دله بكا نتوا. غ, وتهبا
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(غو1ب٠وتو د ا تريذدل ، اللع عبد ل٦ب٠اك )

 ن ا تع والوا . صير تقرير فعل أء الى بالنسبة مطلقة بصورة جوهريا يعتبر الذى الأسر ، ارادته عن

 حاضرا ة التحد للأمم ممشل يكون أن القراربوجوب مشروع منطوق من ٤ الفقرة في المتضمن الاقتراح
 بأية المغاوف تلك د يبد لم الاقتراع ذلاى ، السكان أ-اني عن بحرية الاعراب يجرى أنه من للتأد

. الدارق من ط.ريتة
 (٢٩)د- ٣٢ ٢ العامة ال:.مية قرار ، ذلا الى بالاضافة ، أيد ٥ وفد ان يتول ومضى

 ى د لمبا ا بتطبيق س لمسا ا ون د نونية قا فتوى ر تصد أن ولية لد ! ل لعد ! محكمة لى ا يطلب و لذ ا

 على مة عا بصورة فهمت دالتي المبا وهو ، (١٥ - )د ١٥١ ٤ مة العا جمعية ال قرار في لمتمثلة ا
 فان كذلك . لشعوبها المعلنة ت بالرغبا عملا التابعة للأقاليم والاستتلال المصير تترير تعني أنها

 الاقليم في الحالة تبقي أن الخاصة والعشرين الأربعة لبمنة الى طلب (٢٩)د- ٣٢٩ ٢ الترار

 الى ذلك عن تقريرا م تتد وأن ، الاقليم الى زاءرة بمثة ايفاد ذلك في بما ،الاستعراف قيد

 لمعكسة ا رتها صد أ لتي ا نونية لتا ا لفتوو ا الآن للجنة ا وأطم . ثين لثلا ا ورتها د في مة لعا ا لجمعية ا
 يجب الوثيقتين هاتين أن ٥ وفد رأى من ان وأضاف . الاتليم الى توجهت التي الزائرة البعثة وتقرير

 بتطبيق يتعلق فيما قي النها قرارها اتخان في مة العا الجمعية به تسترشد ى الذ ألدليل تكونا أن

 الوثيقة في الوارد القرار شروع ان من الرغم وعلى . الاقليم على (١٥ د- ) ١٥ ١ ٤ القرار

 في يضمها لا انه الا ، ديباجته ت فقرا في الهامتين الوثيقتين هاتين يذكر 4/6.4/1 .11 20/٢٥٧.1

٠ قليم الا ستعمارفي الا نهاء لا مقترعات من مه يقد فيما عتباره ا

 ، ديباجته سن الأولى الفقرة في ، جديد سن يؤكد القرار مشروع ان سن بالرغم فانه وبالشل

 باتفاق ، المنطوق من ١ الفقرة في ، علما الاحاطة الى يمضي انه الا (١٥)د- ١٥١٤ر لقرا ا

 فان ولذلا٠ (١٥)د- ١٥١٤ بالقرار عملا ستقبله تقرير في الشعب حق اعتباره في يأخذ لا
٠ 4/٥٠/،.2٠1120/٨١٥٧.1القرار شروع معارضا يصوت أن ، الأسباب ٥ لهذ سيضطر ه وفد

 يد .جد من يؤكد ، الأخرى الناحية من اه،0٠4ا11121 القرار مشروع ان غير يقول ومضى

 العامة الجمعية لقرار وفقا الصير تترير في للتصرف القابل غير الاسبانية الصحراء شعب حق .، أولا

 الناحية وسن ٠ الاقليم سكان على المبدأ ذلك تطبيق سن التأكد على والحرى ( ١ ه - د ) ١ ه ١ ٤

قليم الا رفي ستعدما الا انهاء بشأن بالادارة ومة لقا ا ولة لد 1 سؤولية يد .د من يؤكد فانه الثانية
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( غو وتويا د ا ترينيد ؛ لله ل عتد لستد ا )

 نه فا لثة لثا ا حية النا من أ . لغربية ا ء لصحرا ا شعب ت رغبا عن لحر ا لتعبير ا ن بضما مها لتزا وا

 المعنية الأ»!راف .جميع مع وبالتشاور ، بالادارة القاقمة الدولة بوصفها ، الاسبانية الحكومة الى يطلب
الزاءرة. البعثة ت واستنتا.جا و.لا.جما!ت الدولية العدل سحكمة لغتوى وفقا تتصرف أن ، بالأمر والمهتمة

 لحقهم الصحراويين ممارسة على ة المتحد الأمم تشرف أن على ينص القرار مشروع فان الرابع المقام في أما

 . الاسبانية الصحراء سألة بشأن ه وفد آراء مع تماما تتذق الأحكام هذه ان وأعلن . المصير تقرير في

 لك كذ سينضم انه بل فحسب /0.4/1ت.1121 القرار شروع تأييد على يقتصر لن الوفد فان ولذلا،

. الشروع سي مقد الى ينضم أن أيضا وسيود برباد وفد ان وأعلن . الشروع مى مقد الى

 الجلسة في بيانه يلقي وهو ، له أتيحت الفرصة ان يقول وتوباغو اد ترينيد مشل وأردف

 من را قرا ها ذ تخا با يتعلق فيما طرق مقطخ عند ن لا ا تقف للجنة ا ن ا لى ا يشير ن أ ، للجنة ٢١٧٢

 سجل على وكذلك بل ، بليز شعب على فحسب ليس رجح لأ أ على الزمن من طويلة ولفترة ، يؤثر ن أ نه شأ
 سألة بأن يعتقد ٥ وفد ان وأضاف . الاستعمطر انهاء سائل في ، الآن جتى الناصع ة المتحد الأمم

 على لمترتبة ا سة لمقد ا ئ د لمبا با لتسك ا على تنطوى نها لأ للمنظمة آخر ن متحا ا هي نية سبا لا ا ء لصحرا ا
 ،ولية لد ا ل لعد ا محكمة لى ا لجأت ة لمتحد ا الأمم ان رغم نه ا وأعلن . لصير ا تقرير في لشعوب ا حق

 بشأن العامة الجمعية أوأصدرتها اتخذتها التي ت والمقررا القرارات من العديد لديها ان ورغم

 ين بلد بين قليم للا ا أكيد تقسيما جه توا للك ذ مع ل تزا لا نها فا ، لمصير ا تقرير في ويين لصحرا ا حق

 ولكنهما ميين عن: ولتين د ليسا ين لبلد ا ين هذ ن ا لسخرية ا على يبعث مما ولعله . له ورين مجا
 الجمعية على يتعين انه وقال . الاستعمارعنهط أفول بعد وبرزا الاستعمارية السيطرة خبرا بلدان

 كانت فان . وصفها يمكن لا فونى أمام الملريق تفتتح أن أو المبدأ على مبنيا موقفا تتف أن امط العامة

 الأرفرعن بحيازة تقبل لأن ستعدة هي فهل ، القوة طريق عن الأراضى الحصولعلى على توافق لا

 التحدة الأمم بدور سيضحى وهل ؟ دية العد القوة طريق عن أى "- العسكرية غير » القوة طريق

 من بعض ها السؤالان هذان ا العطية بهذه التعجيل مذبح الاستعارعلى انهاء سائل في

 واخلاص حة بصرا الرد عن امتناعها وسيتون . الآن العامة الجمعية تواجهها التي الأساسية الأسئلة

 فتالية وتحديد تحح،|لم|لاسصطرى تزال لا الة,, اسوى ,٠" يد العد صير تقرير في الفيصل

٠ الاستعمار انهاء عطية في المستقبل في ة المتحد الأمم
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 يثر—كع قدر قبجا ١٩ بل لحنة ابدة ال اللجئة ان قال : اد^زاؤر( ) ^ دال٠ر اددل

 مسن ، فهي . المصير تقرير في الاستعطرية السيطرة تحت الواقعة الشعوب حق حول الحديث من
 -را نذظ ، لموضوع ا ا هذ فيها يش الحد معلم ول يتنا لتي ا ة لوحيد ا ، ة الأمملمتحد أ.جمهزة جميح بين

 التي رية ستعط لا ا لسيطرة ا تحت تعة لوا ا لشعوب ا بمصير م هتا لا ا هي للجنة لرئيسية ا لمهمة ا ن ا لى ا

 .صيرها يعتبر والتي ، الطتمسين طريق عن الا ، ة المتحد الأمم في قضيتها عن الدفاع سبل تمتلك لا

٠ لمنذأمة ا مسدؤولية من

 ية للغا مة ها مشكلة بحث فرصة تليلة بيع أسا قبل بعة لرا ا للجنة تيحت ا نه ا لقول ا لى ا ومضى

 ولكن ٠ مجاور لبلد مطالب مع مصيره تقرير في قليم الا شعب عق فيها تعارض التي بليز- قضية -

 تليمي لا ا لمطلب ا رضت وعا لصير ا تقرير في لشعب ا حق ، سحة كا بأغلبية ، ت يد أ بعة لرا ا للجنة ا

 نها يما ا صلة موا على لشعوب ا جميع ويشجج ، للجينة يشرفا ر لقرا ا ا هذ ن ا ف ندا وأ . ورة لمجا ا ولة للد

 من هي بل أسلورة مجرد ليست ق الميثا في ة الوارد المبادئ ان بين انه بل . ة المتحد الأمم في

. البشرو، المجتمع بمستقبل العميق الأعضاء الدول ايمان

 ت نا لبيا ا من د عد لى ا ، خرى أ لمشتلة لجتها معا في ، ستمعت ا للجنة ا ن ا يقول ف رد وأ

 الاقليم في مدالب كل على فأعلته ، الاستقلال في المستعمرة الشعوب بحق التسك واصلت التي

. يبررها ما لب لمدلا ا لتلل ن ا ضح الوا من كان ما عند .عتى خرى أ ول د به مت تتد

 ة لمتحسد ا الأمم جمهزة أ من ز لمها ا لا، ن هي بعة لرا 1 للجنة ا فان ل وقا له سبق كما نه ا ف وأضا

 الجهاز ذلك هي الرابعة اللجنة ان يقال قد بل ٠ المصير تقرير الكلامحول من ركبير قد ور يد حيث

٠ الصير تترير في لستعمرة ا لشعوب ا بحق يؤمن الذى ة لمتحد ا الأمم جهزة أ من

 شروع يم تقد في الحق ة لمتحد ا الأمم في عضو ولة د لكل ن ا فيه شك لا مما انه يقول ومضى

 عضو لأى يحق لا انه غير . أحد على الحق ذلاى انكار الأحوال من حال بأى يعتزم لا ووذده قرار.

لنفسها وضعتها التي السلوك قواعد عن تنحرف يجعلها أوأن مسارها عن ة المتحد الأمم يحول أن

 عملا وذلك الموجز المحضر في بكاءلمه منقول المجزاءر مشل به أدلى الذى البيان ان بر
٠ ن الشا ا هذ في اللجنة ته تخذ ا الذى بالمقرر
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حالكالحزل( السيد ا

 لها أصبح التي الصياغة وهي ة المتحد الأمم سها تستخد التي اتها ذ الصياغة اته ذ الوقت في ستفلا

٠ للجنة ا في عضو لكل لنسبة با ية للغا د محد مغزى

 لشروع الأصليين مين المقد بين من كان الذى المحترم مثلالسنفال ان القول الى ومضى

 تحسينات بأنبا بنفسه وصفها التعديلات من د بعد اللجنة باعلام تكرم ، 4/6.4آ/ .1120 القرار

 في تكمن ت التحسينا تلك ان قال السنغال ممشل ن1 وأعلن . اك ذ القرار مشروع نص على أدخلت

 لوفد ا ن ا غير . شد أ ربلهجة ه تأليد عيد أ قد لمصير ا تقرير في وى لصحرا ا لشعب ا حق ن ا حقيقة

 . الحق هذا تأكيد ة لاعاد يكفي بما قوية تعابير ايجاد أبدا يمكن لا بأنه أيضا يشعر الجزائرى

 ت الما موا يستخد ن أ ، ت يلا لتعد ا ه هذ يم تقد عند ، حق عن رغبوا ر لقرا ا مشروع مي مقد ن ا ف وأضا

 في المصير تقرير في الصحراوى الشمب حق يمثله ى الذ ما ولكن . استخدام أفضل ة المتحد مم الأ

 لشعب ا تمتع ، ول الأ م لمقا ا في ، مسبقا يفترغن لمصير ا تقرير في لحق ا ا هذ ن ا ؟ ك رذا لقرا ا مشدروع

 اللازم العدد وجود مسبقا يفتر المصير تقرير في الحق وهذا ٠ بالحرية الحق لك ن يمارس الذى

 وجود مسبقا تفترزى لحق ا لأي ن رسة مما ن فا خبيرا وأ . ن لسكا ا على لعرضها ر ختيا لا ا ت لا مجا من

. يحترم سوف ن لسكا ا ر ختيا ا بأن ن ضما

 النوا.حسي هذه من أية في ضمان أ القرار مشروع في يجد لم ه وفد ان القول الى ومضى

 رسة لمما يعد ى لذ ا من حرى أوبالا . لمصير ا تقرير في لحق ا لك لذ يستعد ى لذ ا فمن . لثلاث ا

الاستعطرية الدولة وهي ، أسبانيا من مؤلفة مؤتتة ادارة ؟ المصير تقرير في لحقه وى الصحرا الشعب

 ان يتصور أن لأحد يمكن فهل . بالاتليم ن تلالبا اللتان !لدولتان وهما ، وموريتانيا والمفرب

 آرائه عن طريقها عن سيعرب التي ت بالمشاورا وى الصحرا الشعب م لقيا تعد الثلاث ت الحكوما هذه

المشاورات. ايم بتن يتعلق قيما ا هذ ؟ بمستقبله يتعلق فيما

 للتأكد مجال أى هناك فهل ، القرار مشروع يضمنها التي الاختيار ت بمجالا يتعلق فيما أما

 اسبانيا وو ذ1؟ بحرية مستقبله يقرر لكي اللازمة الاختيار ت مجالا كافة السكان على ستعرنى انه من

 ان الس على ة معروخ ون ست رالتي تالا.تيا مجالا فارقعن الآن مضن يعطي :يا وموريتا رب والمن

٠ يسن ايرا
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و( الجزا ، رحال السيد )

 الادارة ستكون هل ؛ يحترم سوف الصحراوى الشعب اختيار ان سيضن الذى سن وأخيرا

 لاحترام ستعدة ، بينهم فيما الاتليم تقسيم في بالفمل السهتمين أولوك سن المؤلغة ، المؤقتة

 العام الأمين قام لو حتى ، ة المتحد للأمم مراقب وجود سيضمن وهل ا الصحراوى الشعب اختيار

 المراقبان ا هذ شل وجود سيضمن وهل ؟ الصحراوى الاختيارللشعب حرية احترام ، بتعيينه
. ،٩ل ن في يشزي ه وفد ن ا ١ ونزيهة نونية قا بطريقة تجرى سوف ت لعطيا ا

ول الد اعتادت التي الصياغة ، الصياغة تلك بأن يشعر ه وفد ان يقول الجزائر سثل ومضى
 في مت استخد قد ، الأعضاء الدول بها تؤمن أنكارا تشمل التي والصياغة ، سماعها على الأعضاء

 ديباجة ان تال ذلك على وكدليل . تقوله أن اللجنة تود ى الذ ذلات غير شي القرارلاخفا شروع

 يحيط. ر الترا شروع ن ا بل ؛ ولية لد ا ل لعد ا محكمة عن رة د لصا ا نونية لقا ا لفتوى ا تذكر ر لقرا ا مشروع

 مة لعا ا لجمعية ا مت قا وهل : نونية لقا ا لفتوى ا تلك محتوى ينفذ لم ا ن لما انن . بها علما

 وثيقة للجنة ا ء أعضا م ما ا يكون ن أ لمجرد نونية قا فتوى ر ا صد ا ولية لد ا ل لعد ا محكمة لى ا لطلب با

: ت لملفا ا في وضعها ثم تها لقرا
 مم لأ ا بعثة بتقرير أيضا علما تحيط ر لقرا ا شروع جة يبا د ن ا يقول ئر لجزا ا ممثل ف وأرد

 الاعتبارفي التقريرفي ذل في ة الوارد ت الاستنتا..ا تؤخذ لم اذا ا فلماذ . الزاكرة ة المتحد

 م ما أ يكون ن ا لمجرد تليم لا ا لى ا ورة زا بعثة د يفا با مة لعا ا لجمعية ا مت قا فهل ؟ ر لقرا أ مشروع

؛ ت لطفا ا في يضعونها ثم ونها يقرأ خرى أ وثيقة نة للج ا ء عضا أ

 في خلت د أ قد للجنة ا أعضا ب.ميح . على عزيزة رة عبا ن لا ا جد سعيد نه ا ئلا قا مه كلا بع وتا

 وصف ا لطن ولكن . الشعوب حق لوصف للتصرف القابل غير " ت الكلما باضافة القرار »شروع

 يجرى التي اتها ذ اللحذاة في للتصرف قابل غير بأنه المصير تقرير في وى الصحرا الشعب حق
 في هي بل ، الاقليم تحتل أن تريد بلدان قبل من الحق ذلك عن وى الصعرا الشعب ابعاد فيها

: التريب المستقبل في تجزئته تود والتى ، له احتلالها سبيل
 الصحراوى الشعب حق يتناول فهولا الصحراوى الشعب يمس القرارلا شروع ان وأعلن

ين لبلد وا رية ستعط لا ا ولة لد با يتعلق فقط حد وا مر أ هو لشروع ا به يهتم ٤ ان . لمصير ! تترير فى
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 اليه يرمي الذى فط . لك ن تعلن ! ة د فالط . الصحراء تقاسم في يرغبان اللذين الآخرين
 ، ة المتحد الأمم خارج الثلاث ت الحكوط هذه بين أبرم الذى الاتفاق تأييد انه ؟ القرار مشروع

 للجنة ا م أعضا جميع ن ا . وى لصحر ا لشعب ارادة مع قف ويتنا ة لمتحد ا مم لأ ا ت را قرا مع فى يتنا بما

وصفه الى القرار مشروع مي بمقد حدا الذى وان ئع مباد اعلان هو الاتفاق ذلك ان يعلمون

٠ هفوة مجرد يكن لم ئ د مبا اعلان من بدلا باتفاق

 أو المعلنون منهم سواء ، القرار مشروع مي مقد ان بالقول بيانه الجزائ مشل واختتم

 قرار شروع اعتماد على ، لتوه ذكره ط غطا تحت ، الرابعة اللجنة حط ولتهم بمحا ، المختفون

 الجمعية بعدها وسن اللجنة هذه ، طتوية وبطرق ، يحطوا أن من أكثر في يرغبوا لم الذوع هذا من

 أيضا اللجنة أقرته واذا ، العامة الجمعية أقرته اذا ، سيسني شين اتفاق اقرار على ، العامة

ولتين لد قليمية لا ا لب لمطا ا بل مقا في لشعب للتصرف بل لقا ا غير لحق با ضحوا قد ء عضا الأ ان

٠ ورتين مجا
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 ة٠لد,ذ ابداءرأيه تدة ق ه لوؤد ت واتستي سبقا انه قاز، : ( هوويتانيا ) سآيح|،الم اديد

 أن ا، أ.. من لا ذلك يفعل انما الجلسة ٥ذ٠ في أ..رق مرة يتآلم اذ الوفد ولدن ؛ وبموضوعية بوضوح

 الاطراف، موقف، الآن جرتى ماكان على الضوء بعغ لالقاء لك ذ5و بل، الصحينح الارها في الامور يفع

٠ تلفة لمي ا

 الادلاءبهذا قبل يود أنه غير . المصير تقرير بمدأ يتلق لوفده تعليق أول ان يقول ومضى

 الذى (٢٠ - )د ٢ ٠٧٢ القرار ، ١٩٦٥ منذ اعتمدرت المتحدة الامم أن اللبنة يذر أن التعليق

. قليم الا على ة د لسيا با لمتعلقة ا لشكلة ا لتسوية ت وضا مفا تبدأ ن ا دارة بالا ئمة لقا ا ولة لد ا الى فيه طلبت

 ، نست كا لمغربية ا لمملكة وا نيا موريتا بين لوقت ا المت ن فو ئمة قا نت كا لتي ا ت تا تغا لا ا ن ا ف، وأضا

 ذلك تنفيذ في موا.جهتها الى دارة بالا القائمة الدولة اضيارت التي المصاعب أحد تمثل ، شك دون

. تتفاونر أن عليها ينبخي البلدين من أى مع .تمرة أن عليها صعبا دان انه الاسر وواتع . القرار

 العسام في قرارا العامة الجمعية اذ اتخ وراء السبب تانت الصعوبة تلك، يبدوأن انه وأناف

 التذتير الى ة عا.ج شمة وليس . المصير تقرير في الصمراويين السران ق، ب.ج ، مرة لأول ، اعترف: التالي

 أتيحيت ا ان أنه من ة متأكد كانت نها لا نظرا د ترد أت دون القرار ذلك، ت أيد قد موريتانيا بأن الآن

 الذى البلد اسوى يختاروا لن فانهم الصحراء فو لأ.وته-ا وموضوعي هادئئ مناخ في الاختيار فرصة

. ا حد وا جتماعيا وا ديا قتصا وا يا٨٠٠ ويا فيا وثقا يا ري: تا نا كيا معه يشدلون عما ا د نوا كا

 ت اسدنوا عشر ة ولمد . لقرار ا لك ن ن اتخا منذ نقضت 1 قد ت سنوا عشر ن ا يقول ف وأرد

 .سيا.سة نت كا ت سنوا عشر ة ولمد ٠ لصجرا ا تليم ا فوي سمتعمار لا ا ء نها ا الى تدعو مة لعا ا :معية ل وا

 فقد ٠ السياسي للتلقين السكان تعرض العشر السنوارت تلك لال، وخ ؛ بالفضل تمنى العامة الجمعية
 عن أفكار ، كذلك وموريتانية بل فحسب محضة صحراوية تان لم التي القبائل أذمان في طبعت

 من الشمالية المنطقة لكل لك وكذ بل فجسب للمراء لين بالاستقلال تالالب الآن وهي ، الاستقلال
لأن عميقا أسفا يأسف وههو - تبين انه المظ. سوء ومن . المخرب من الجنوبية المنطقة وكل موريتانيا

 الموجز المحضر ذا في بأكمله منقول موريتانيا ممثل به أدلى الذ البيان ان بير
. الشأن ذا في اللبنة اتخذته الذى بالمقرر عملا وذلك
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( نيا موريتا ، الحسن السيد )

 . وسلحوها وشجعوها القبلية الحركة تلك دعموا ين الذ هم الجزائريين ان - بد علما ويحيط لك ن يعلن

 ل مجا لفعل با عليهم فرغ ن سكا على لظروف ا ه هذ ظل في لمصير ا تقربر أ مبد تطبيق ولة محا فهل

؟ المصير تقرير أ مبد بتطبيق يعرف ما هو هل - سسبفى اختيار

 الحر الاعراب هو ، اذا ، وأين ١ اتها ذ حد كفاياتفي أو كحلول الكلمات اعتبار ا فلماذ

 ش للتحد لمرتزقة ا يستأجر ما وعند ، مور لا ا لى ا معينة نذلرة عليهم تفرن ما عند ن لسكا ا ة د را ا عن صيل لأ وا

؟ بلسانهم ناطقين ليكونوا أو باسمهم

 تقرير أ مبد عن يث الحد عن يتوقف أن المر على يتعين الظروف ه هذ ظل في انه يقول ومضى

 بل ، الارجنح على احتمالا أكثرها ، الحلول من كبير د عد لتحقيف ة أكيد وسيلة انه أساس على المصير

 والاكثر بل ، منطقية الاكثر الامور من يكون وعليه . موريتانيا مع الاندماج اعادة هو ا تأكيد وأكثرها

 فاذا . يتحقق أن الى سبيله في بواقع يقبلا أن والمفرب موريتانيا الى الطلب ، أيضا واخلاصا صدقا

 الغمضية( ) والبحث ختباء الا لعبة تلعب أن تحاول لم كانت واذا ، سؤولياتها تتول لم موريتانيا كانت

 الاختباء لعبة تلعب أن تود لم لأنها لك فذ ، سؤولياتها تتول لم ان انها أقول ، ة المتحد مم الا مع

٠ المعنية ن ا لبلد ا بمستقبل ( لغمضية ا ) والبحث

 موضوعية، وبكل ق صد بكل والمغرب، موريتانيا الى الطلب الاحرى من كان انه يقول ومضى

 ن وسيكونا . للخطر وحدتيهما تعريض وعلى تامة تجزئة بلديهما تجزئة على فقا فيوا واقع بأمر يقبلا أن

 تقرير حف أ سبد تطبيق هو ، الواقع في ، منهما يطلب ما ولكن . ذلك على للرد تام اد استمد على

 ٠ البلدين ذلكعلى يمثله ى الذ الخطر ن ونسيا ، اقليميهما في قائمة وقائع عن والتغاضي ، المصير

 منطقي رجل أن فان وعليه . عاما ١٨ منذ اللجنة ه لهذ توضن فتئت ما المشكلة حقائق ان واضاف

 عدم على سيحرى بالسؤولية الشعور سن ممكن قدر بأقل ويتسم المونوعية من ممكن قدر اقل يستخدم

٠ اتها ن حد في الكلماتغايات اعتبار
 ا المبد ذلك ان الا ١ «٦٦ عام في الصير تقرير أ سبد أعلنت المتحدة الامم ان يقول ومضى

 اختيار. وجود سبقا يفترنى الصير تقرير أ مبد أن ذلك . بالصحراء يتعلق فيما تماما محتواه من جرد
 ولكن . غربا يتوجه أو جنوبا يتوجه أو شمالا يتوجه ان فيقرر ختيار الا في حرية للمرء أن سبقا يفترغى وهو

 ، غربا يتوجهوا أن فيه لهم يمكن ى الذ الموعد اختيار حرية لهم ان المعنيين ولئك لأ يقال ما عند

. ختيار الا في حرية آية هناك تعود لا
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 ,لجزائريون ٠وذ الا تولو ما عند كثيرا ه وفد فوجى السبب لهذا انه قائلا موريتانيا سمثل وأردف
 الظروف في اطلاقا منه جدوى لا ختيار الا ا هذ أن اليقين علم يعلمون وهم المبدأ ذلك نصير دور

 الوضع ا هذ ان للاختيار. سجال أى الواقع في يوجد لا وأنه ، وجه الاختيار ذلك وأن ، الحانضرة

 اما . المصير تقرير أ مبد برفضان انهما اللجنة في بالاعلان وموريتانيا المغرب قيام تاما تبريرا يبرر قد

 أماكن في القائمة المشاكن يعيان ولكونهصا المتحدة للامم احتراسهما من فنابع ذلك يفعلا لم كونهما

. العالم من أخرى وأجزاء افريقيا من أخرى

 ذلك ان ل فقا . الاشجار بسبب الغابة رؤية يستطبع لا من مثل الى الصدد هذا في وأشار

 شرحها عن موريتانيا تتوقغ لم التي الوقائع على يطلعوا أن اللجنة أعضا فعلى . ش يحد ألا يجب

٠ ركوها ويد خلاس وا فى صد بكل لهم

 في ، بلده حالة في ، اخن الونع هذا فان ، اعلن وان له سبفى كما انه القون الى ومضى
 سن ئة لما ا في ٣ ٥ سوى ئها أعضا بين ليس قبلية حركة ك فهنا . ية للغا خطير ونع لى ا لتحول ا

 الجنوبي وللجز موريتانيا من الشمالي للجزء بالاستقلال تطالب بأكلها الحركة وهذه . الصحراوبين

 للجنة ا أعضا ان . لك بذ يقبلا ن ا لمغرب وا نيا موريتا من ون يريد للجنة ا ء وأعضا ، لمفرب ا من

 تقرير أ مبد تطبيق الجوهرى من بأنه وانضن وبايمان ، الكلامية الفصاحة من بكثير الحالة يعرضون

. المصير

 برفض ا ترد ان ، الاسباب هذه لكل ، والمغرب نيا موريتا بوس كان انه رأيه من ان وأءلن

 الاخرى المشاكل جسيخ الادراك تمام يدركان لأنهما ذلك يفعلا لم انهما الا . المصير تقربر أ مبد

 اللاتينية. أسريكا تواجه والتي ، آسيا تواجه والتي ، افريقيا تواجه والتي ، التحدة الأسم تواجد التي

 قدر بأدنى يتسمون الذين أولئل وجميح ، بالتعقل يتسمون الذين أولئن جميع الى يطلبان ولكنهما

. الاشجار بسبب الغابة رؤية سن التمكن م عد عن قاله قد كان ما يتذكروا أن ، بالمسدؤولية الشعور من
 ، والاخوة ، اقة والصد ، السياسي السلولك قواعد تحمل ان بتعين كان اند قائلا بيانه وتابع

 لوحدتها استكمالها في موريتانيا يدعم من أول يكونوا أن على الجزائريين ، الجوار حسن وواجب

 شقيق بلد سن تتوقعه موريتانيا كانت ما حال أية على هو فذلك . الاقليمية لسلامتها وصونها القومية

. الآن اليه التوصل تم ى الذ الحل ايجاد في للساهمة عنده ما أفضل بالغل ل بذ
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 موضوع هو السؤال هذا على الرد ان ؛ الصحراء سألة في الجزائر ور د الواقع في هو فما
٠ الثاني تعليقه

 حتى النواحي جسيع سن ايجابيا كان ، لموريتانيا بدا كما ، الجزائر دور ان يقول ف وأرد

 يمكن لا وحقيقة واقمة .عقيقة الصحراء سألة بشأن والمغرب موريتانيا بين التفاهم فيه أصبن فى الذ الوقت

 والاتجا الجزائر موقف الى فيها ينظر بلده كان التي الطريقة يشن أن يود انه ف وأغا . عنها الرجوع

. ه يتخذ أ بد الموقف ذلك أن لموريتانيا بدا الذى

 ولكن . الصير لتقرير ا ؤيد شك دون الجزائر وقف كان١٩٧٢ عام حتى ١ ٩٦٦ عام فمن
 للمناقشة حاليا المطرو الحل عن أسفرت التي العطية تبدا أن لها قيض ١٩٧٢ عام في واقعة حدثت

٠ بالصحرا يتعلق فيما

ة الوحد لمنظمة القمة مؤتمر انعقاد بمناسبة ؟ ١ ٩٧٢ عام في الواقع في حدث ى الذ فما

فرق الذى الاقليمي النزاع انهى الحدود بشأن اتغاقا والمغرب الجزاءر أبرست ، الرباط في الافريقية

، وموريتانيا المغرب بين د محد تفاهم اته ذ الوقت في جرى ولكن ٠ ١ ٩٦٣ عام في البلدين بين ما

في وموريتانيا المفرب اتخذ وقد . لمشكلة حل عن البحث أجل من ، عليه شاهدا الجزائر كانت

 خسوة الا من بوفى للمشكلة حل د يجا ا لى ا لسعي با ، عليه ا هد شا ور الجزا نت كا ، قرارا لوقت ا لك ذ

 سياسة أن للبلدين بدا الحين ذلك منن انه وأضاف . الافريقيين والتضاسن الصداقة من وبروح

 التي ، ١٩٧٢ عام اتفاقات في تحقو ما على الحفاظ فحسب ليس ف تستهد الجزائريين اخوتهما

 اللجنة أعضا جسبع استمع وقد . والمفرب موريتانيا بين التفاهم تدعيم لك وكذ بل ، بها وا أشاد

 في يعلن ئر لجزا ا ممثل لى . ١٩٧٤ و ١٩٧٣ و 1 ٩٧٢ م عوا لا ا في ة لتحد ا الامم في نوا كا ين لذ ا
 نحرب سع ى فا . ذبط٠ ل١ك لح مه,ىا وبراعي والمغرب ريا موررذا ه قيل١ر ثل٠ رأى يقبل٠س ارل ٠ف ١يد عف رات١مذاس

 جرى كلما العبارة هذه ينطفى رحال السيد الو يستمع لم لاتيني أمريكي أو وأمريكي وآسيوت افريقي

 في وحت ١٩٧٣ وفي ١ ،٧٢ في حدث ما ذلك الموضوعان هذا حول الرابعة اللجنة في النقاش

٠ ا ٩٧٤
. به يشيد أن ه وفد يود موقف وهو للجزائر كبيرة مفخرة كان الموقف هذا ان

ان البلد بعخر موقف يشن ما وهذا - أيضا يذكرون قد اللجنة ء أعضا ان قائلا ومضى
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( نيا موريتا ، لحسن , لعق-ل , )

 في عقد الذى العربية الدول لجامعة القمة مؤدمر في أعلن الجزائر في الدولة رئيس ان العربية-

 بالنسبة الصحراء قضية تصبنح ، والمغرب موريتانيا بين تفاهم الى التوصل يتم ان بمجرد انه الرباط
 ذلك في اليه التوصل تم قد يكن لم والمغرب موريتانيا بين التفاهم أن وصحيت . منتهية الجزائر الى

 بعد فيما التفاهم ذلك أصبح ما عند ولكن . ١ ٦٧٤ عام في انعقد قد القمة مؤدمر أن ذلك ، الحين
 قليمية الا والسلامة الصحراوى والشعب بل ، الصجراوى الشعب ة د سيا وكأن ا بد ، فيمها ة لاعود حقيقة

٠ ون سما م بالها اكتشفت قد للصحرا

 ممثل قال تموز/يوليه في انه الصدد هذا في يذكر ان المناسب من انه قائلا مه كلا وتابع

 أنها آخر بمعنى أس ، لها مالك لا أرض كانت الصحرا ان ، الدولية ل العد محكمة أمام ، الجزائر

 وأية ، سياسية قيمة وأية ، انسانية قيمة أية الصحراوبين على بذلك فأنكر ، ا احد يتبع لا اقليما كانت

٠ ثقافية قيمة

 شهر أ ثة ثلا مضي بمد تستمع بعة لرا ا للجنة با واذ ، ن لنسيا ا هب غيا في صبح أ لك ذ ولكن

 ولعل . للصحرا قليمية لا ا لسلامة ا وعن لصحرا ا شعب ة د سيا عن يث حد لى ا ، لكلام ا ا هذ على

 علما يحيط أن يود ولكنه ، ثابت موقف للمسر يكون أن الستحسن غير من ولعله ، تطورت قد مور الا

 ى يبسد انه غير . الجزائرى الوفد مشاعر بنبل ، الاحوال سن حال أن في ، يشك لا انه رغم بالحقائن

بين تفاهم الى التوصل كان فقط قصيرة ة مد فقبل : الموقف ا هذ في التغبير ا هذ تجاه الشك بعغ

. واقع سر أ لفرغى بلوماسية د بمناورة ويوصف يشجب ن الآ هو وها يشجع والمفرب موريتانيا

 بسين تفاهم الى التوصل استحالة على الأرجنح على تعون الجزائركانت ان يقول ومضى
 البلدان جسع بين التفاهم أجل سن دائما عمل افريقي بلد موريتانيا ولكن . والمفرب موريتانيا

 وقت أى في موريتانيا أنظار عن تغب ولم . لاحد ضغينة يكن بلدا ليست وموريتانيا . الافريقية

 لك ذ من الرغم وعلى . ماضيهم كان مهما ، فريقبين الا اخوتها جميع مع تفاهم الى التوصل ضرورة

 في ل رحا لسيد ا طريق عن ئر لجزا ا لت قا كما ، فريقي ا بلد يقول ن أ لسستصوب ا غير من أنه يشعر فهو

 والمغرب موريتانيا أن ذلك . طبيعي غير تحالف والمغرب موريتانيا بين التفاهم ان ، الرابعة اللجنة

٠ ن فريقيا ا ن ا بلد لك كذ وهما ن عربيا ن ا بلد

الزائرة للبعثة قيل ما الى فقط يشير أن يود انه ل فقا المصير تقرير ؛بمبد يتعلق فيما اما
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( موريتانيا ، الحسن السيد )

 الباب ، ني 1لئ ا لدنيدل ا في موجود وهذا ٠ ١ ٩٧٥ يونيه / حزيران في الجزائر الى توجهت ما عند
للجزاءر لوكانت انه الزائرة البعثة الجزائر أبلغت فقد . الزائرة البعثة تقرير من ٥ ٩ الفقرة ، جيم

 للاسم كبير احترام سن تكنه مما بالرغم الزائرة البعثة وصول لتنتظر ماكانت الصحراء في اقليسية طالب أية

٠ ة لمتحل ا

 ة التحد الامم الى توجهت ، جانبها من ، موريتانيا ان قائلا بيانه موريتانيا ممثل وتابع

 عند غالية عزيزة تعتبر التي المبادئ وبين مطالبها بين التوفيق في ترغب وأنها مطالب لها ان وأعلنت

 مطالب لموريتانيا لوكانت انه أى ، الجزائر لها قالته ما الزاعرة للبعثة تقل لم فهي . التحدة الامم

 كبير م حترا ا من تكنه مما لرغم با ، لها طك هو ما ة ر. ستعا لا ئرة الزا لبعثة ا وصول نتظرت ا لما قليمية ا

. ة لمتحد ا مم للا

 السيد قام ، تقريرها في ص واخلا ق بصد "رة الزا لبعثة ا نقلته ما كل بعد نه ا يقول ومضى

 يحطه ن بأ حريا ن كا لتقرير ا في ورد ى الذ ولكن . للجنة ا في لمصير ا لتقرير نصيرا نغسه ينصب ل رحا

 صريحة كانت أنها لها يسجل أن وعلى نيا موريتا على ، حال كل على ، قاطع حكم اصدار م عد على

. اللجنة ٠ أعضا جميع ومع ولية الد ل العد محكمة ومع رة لزا ا وة لبع ا ومع ه لمتحد الأمما مع

 اهتماماتهسا عن لهم أعربا بل اللجنة لأعضاء شيئا يفعلا لم والمغرب موريتانيا أن وأعلن

 أن بالسألة المهتمين أولاك جميع ناشدا وقد . لمموسة بير بتعا المنطقة في المشكلة مق حقا وشرحا

 موريتانيا ى لد أن وأعلن . حة صرا من ،بدتا ماأ ونفس موضوعية من بدتاه ا ما نفس تجاههما يظهروا

 ذلك يفملا لم ما غيرأنه . منتظمة بصورة المصير تقرير معارضة على تحملمهما ة عديد با أسبا والمفرب

 بالنسبة وى مأسا مجال الاختيار فمجال . التحدة للأسم منهما واحتراما لافريقيا منهما احتراما

 بالسيادة ن تتمتعا ستقلتين كدولتين يهما وجود وبين وحدتيهما بين اختيار عن عبارة لأنه للبلدين

 بيانه واختتم ٠ مكان كل في تسريان لوكانتا وحتى مقدستين كلتين ولوكانتا حتى ، كلمتين وبين

٠ والمفرب موريتانيا الى بالنسبة ة فريد بخطورة تتسم الراهنة الحالة أن بالقول
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 , ٠—ال٩ د بدر , ال ٠ذ ا, الا ت ج-, نة ا الى تظرا نق ا ل قا (: ؤر زا٠٠الج ي-لرال*)٠ااس

 للجنة ، قل الا على ، قليلة ١ نقا توضبح الى ر د يبا أن ا ج.د بيعي الط من يكون شخصيا ليه وا ه وفد
. اليه استمعت وان سبق . الذ النوع من ات بملاحذا الادلاء ورا ينجر بأن لنفسه يسح أن دون

 الملاحظات تقتصر أن ، بيانه انتقاد عند ، يكفي كان أنه يبين أن شي كل قبل يود انه ل وقا

بين التفاهم أن يقل لم فهو . يقلها لم أشياء اختراع م وعد بالفعل قيل ما على بها دلاء الا تم التي

ر د الأج- من ن وكا الواقع. في مها يستخد لم كلمات تلك ان بل ؛ دابيعي تحالف والمغرب نيا .وريتا

سن العديد تجنب لكان لك ذ لوفعل ؛لأنه الرد قبل ية بعنا يصفي أن ، نيا وريتا سفير ، بصديقه

٠ الخاطئة نقل لم ان الجدوى يمة عد الاستنتاجات

مشروع د باعتما ما هتم ا كثر الا ن ا لبلد ا عد أ ن أ للجنة يبين ن أ ولا أ يود نه ! ل وقا

أن الى نظرا المصير تقرير بحق يؤمن لا ، دونه أو الاول التنقيح مع سواء ، ٨/با./ تد.ير2 القرار
 اللجنة عث وقد . غايات اتها ن حد في تعتبر ألا يجب الكلمات أن تقول أن على اللجنة حث قد مثله

 على ساريا ، حال أية على ، الحق لك ذ تعتبر ألا وعلى المصير تقرير حق على كثيرا تعول ألا على

من بالرغم الصير تقرير حق الى ، اللجنة في ، ر باستمرا الاشارة تجرى أنه وأضاف . ت الحالا جميع

شعب ممارسة تعنية هل يالخ بوضوح يظهر ا وهذ . اثباته حاليا يجرى ى الذ الامر هو الحق لك ذ ن أ

٠ لقرار ا مشروع مي مقد الى لنسبة با لمصير ا تقرير لحق ء لصحرا ا
 ت لقوا ا قبل من قليم لا ا ل حتلا ا و، أ - ء لصحرا ا قليم ا في حاليا يجرى ما ن ا كلا قا مه كلا بع وتا

 مشروع مي مقد الى استنادا ، هو العيون- في ني موريتا وحاكم مغربي حاكم وتثبيت المفربية المسلحة

 اث حد الا تدع أن الا للجنة ا على فما ؛ لصير ! تقرير في لحقه ٠ لصحرا ا شعب رسة مما عن عبارة ، ر لقرا ا

 نهايتها الى المطاف نهاية في المصير تقرير في لحقه الصحراء شعب رسة مما لتصل ها مجرا تتخذ

انه قال نيا موريتا مشل كون فمجرد . النقطة هذه حول يث للحد داع ثمة فليس . والحتمية الطبيعية

 لك وذ الموجز المحضر هذا في بكاطمه منقول الجزائر ل به أدلى الذء البيان ان ير
. ن لشأ ا ا هذ في للجنة ا ته تخذ ا الذى لمقرر با عملا
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الجزار( رحال، السيد

 د تحد ولعله - بالفعل تعدد قد الاختيار مجال وان ، ا هذ ختيار الا مجال من اطلاقا جدوى لا

 حسد في هو - ء لصحرا ا شعب لى ا لنسبة با د يتحد لم ولكنه لمغرب وا نيا موريتا لى ا لنسبة با لفمل با

 في ايجادها جبرى التي الأحوال لأن موقفه غير بلده أن نيا موريتا مشل قال فقد . فاضح أس ذاته

 وو لصحرا ا أنلشعب الى نظرا طبيمية وبحطريقة حرة ت ورا مشا ء جرا با الآن بعد تسمح تعد لم قليم لا ا

 جاز ،اذا واحد مهي مجرد حتى الحاضر الوقت في يوجد لا أنه من وبالرغم . مهيئا أصبح قد

 يلزم مما كر أ بل ، ا جد كثيرون ء وه.ؤلا . قريب عما منهم ثلاثة ك هنا سيكون فانه ، لتعبير ا ا هذ

 ، مرارا أعلن وان سبق وكما واحد كل يعرف كما ، شعب وهو وى الصحرا الشعب الى بالنسبة بثلاثة

 ، له يسمح ن وأ ؛ بحرية ر نيختا بأ وو لصحرا ا للشعب يسمتح ن أ ينبغي نه ا ف ضا وأ د. لعد ا قليل

 ، ني .وريتا انه ل قا اذا أو ، مفربي نه أ لشعب ا لك ذ قال فاذا . يريد ما يقول بأن ، ة حد وا مرة ولو

. ا ييد تأ له يصفق من ول أ ستكون ور لجزا ا ن فا

 انا ، يريد ما تامة بحرية يقول ن أ وى لصحرا ا لشعب ا لى ا لطلب ا في لتلكو ا ا هذ كل ا ذ فلما

 يكفي ولن : ني موريتا نه أ لحد ا ا هذ لى ا ا مؤكد كان اذا أو مغربي نه أ لحد ا ا هذ لى ا ا .ؤكد ن كا

الكلام ا هذ من

 ور الجزا .وقف لأن ات الاتها على يرد لن فانه شك موضع ور الجزا »وقف كان اذا انه يقول ومضى

 لتي ا لشعوب ا لكل ة عد لمما يما وبتقد لتحرير ا ت وبحركا لتحرير ا بحروب يتعلق ففيما . ا جيد معروف

 ور بالجزا حاجة لا ، العادلة القضايا كافة سبيل في كفانح يتعلقبكل وفيما ، حريتها أجل من تناضل

. د نتقا لا ا من معين نوع على ترد ن لا
 سة را ول ١ آ ٦ ٦ م ط منذ ور لجزا ا بيانات قراءة وتكفي . تغير قد ور لجزا ا موقف ن أ زعم انه وأضاف

 من أبدا يتفير لم الجزائر .وقف أن بوضوح ليتبين ١٩٦٦ عام منذ الجزاكر بها أدلت التي الأصوات

 اقلم الصحرا أن ، اللجنة هذه في ، تعلنباستمرار والجزائر ١٩٦٦ عام فمنذ . السألة هذه

 ويخضع الذاتي لحكم با يتمتغع لا قليم ا ء لصحرا ا وان ؛ ستعمر شعب وى لصحرا ا لشعب ا ن وا ؛ ستعمر
 وانها ة المتحد الأمم تجاه التزامات دارة بالا القائمة الدولة على وان ؛ ق الميثا من عشر الحادى للفصل

 تها تخذ ا لتي ا بير ا لتد ا ن وبشأ تها ما لتزا وبشأنا دارة الا ه هذ ن بشأ لمتحدة ا الأمم م أما سؤولة لك لذ

 ومعروف الاستقلال. لنيل اعدادهم أجل من كذلك وبل السكان معيشة ستوو رفع أجل من فحسب ليس

٠ ات بالذ الهدف هذا لتحقيق اسبانيا اليه ذهبت ما ي مد جيد!



6::6.4/511.22/
41٢٦ ٤ -

26 28٥

( ور لجزا ا ، ل رحا لسيد ا )

 . نيا وموريتا المفرب باستمرار تؤيد الجزاور كانت ١٩٧٢ حتى ١٩٦٦ منذ انه قيل وقد
 لتي ا وء د البا مع يتضارب لا نيا وموريتا للمغرب ور لجزا ا تأييد ن لا ، لك ذ ينفي لا ٥وذد ن أ وأعلن

 أنالمفرب لمجرد نيا و.وريتا المضرب ئر الجزا أيدت وقد . المتحدة الأسم دءء معبا أو الجزائر ها تؤيد

. لمصير تقريرا في وى لصحرا ا لشعب ا جق يضا أ ا يد أ قد نا كا نيا وموريتا

أمر١٩٧٢ عام في حدث .ا ان . ١٩٧٢ عام في فجأة حدث ما شيئا أن قيل انه ثلا قا ومضى

 ر .صد كان اقليميا خلافا لأن الجميع البهجة عمت حين ففي ، الافريقية الدول ء رؤسا جميع شهده

 الافريقية الدول ء سررؤسا ، اك ن القمة مؤتمر في سوو. قد ١٩٦٣ عام منذ والمغرب زاور الج بين نزاع

لجهود ا من لمزيد ا ل ببذ ت تعهد قد نيا وموريتا لمغرب وا تر لجزا ا ن أ خرى أ مرة وا حذا يلا ن أ كثيرا

نا برها نه ا ل وقا . ١٩٧٢ عام في لك ذ كان . لصير ا تقرير في حقه لصحرا ا لشعب تضمن لكي لمركزة ا

 بعام ذلك بعد أى - ١٩٧٣ عام في الثلاثة الدول رؤساء قاله ما يقرأ أن الا ليسعليه ، ذلك على

 يوليه تموز/ ٢٤ يوم دير أغا في الثلاثة الدول ء رؤسا اجتمع فقد . بالصحراء يتعلق فيما - واحد

: التالي المشترك البلاغ روا وأصد ١٩٧٣

 التي بالصحراء المتعلقة بالتطورات خاصا اهتماما الثلاثة الدول رؤساء أولى لقد

 يتزحزح لا و لذ ا تعلقهم يد جد من وا كد أ وقد . ني سبا لا ا ر ستعما لا ا سيطرة تحت ل تزا لا

 دارة لا يتاح أن يكفل اطار في البدأ هذا تنفيذ ن بضما مهم واهتما المصير تقرير أ بمبد

 . لة لسأ ا ه هذ ن بشأ ة لمتحد الأمما ت مقررا مع يتمشى بمط صيل وأ حر تعبير ء لصحرا 1 ن سكا

 في لصحرا ا شعب حق عن ة لمتحد ا الأمم في فاع لد 1 بمواصلتها ور لجزا ! ن ا يقول ومضى

 تربطها لتي ا ت ما للالتزا لك وكذ بل فحسب لنفسها ليس مخلصة ظلت لمصير ا تقرير في حقه رسة مما

 الى الاشارة الى نيا موريتا بمثل حدا ى الذ السبب يفهم لا ه وفد ن فا لك لذ . نيا وموريتا بالمفرب
 ن لا ا ما أ . لسبب ا لك ن يعلم يكن لم لوفد ا ن أ حرو أوبالا ، ية للغا م ها ريخ تا نه ا ءلى ١٩٧٢ عام

 ين لهذ السهل ومن . سرو اتفاق الى ١٩٧٢ عام في توصلا قد نيا وموريتا المفرب أن اتضح فقد

 ولكن ؛ شي أى ادعا يمكن سرى عمل أى يكون فحين ؛ شاهدا كانت ور الجزا أن يقولا أن البلدين

 المغرب أن كان حدث فالذى . نكرانها سهلا يعود لا معروفة الاتفاق لك ذ نتيجة تصبح عندما

نضالا أجلها سن الجزائر تخوض التي الصحراء ، بينه.ا فيما المحراء تقسيم ببساطتعلى اتفقا والجزا،رتد
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( لسر لجزا ا ، ل رحا اسيد ا )

 تخجل لا ر3 لجزا ا ن فا لك ذ على ء وبنا . وبين لصحرا ا ن للسكا لمصير ا تقرير بحق لبة مطا ، مشتركا

 أن ، الأرجت على نيا موريتا مثل ء باستثنا ، اللجنة في عضو أى يستطيع ولا سياستها عن تعلن أن من

 مشعوب لمصير ا لتقرير ة مؤيد ئر لجزا ا نت كا لقد . تغيرت و أ نحرفت ا قد ور لجزا ا سة سيا ن أ يعتبر

. له ة مؤيد وستذلل ، الصحراء لشعب المصير لتقرير ة مؤيد كانت وقد ؛ له ة مؤيد تظل وسوف

 ،السرفق، 4/1م223/204.5 ) الزائرة البعثة تقرير سن فقرة أشارالى نيا موريتا مشل ان يقول وأردف

 وصول انتظرت كانت لما اقليي مطنلب ور للجزا لوكان أنه دها بصد ل وقا (٥ « الفقرة ، الثاني التذييل

 فهم انه ل وقا . للمنظمة م حترا ا من تكنه مما لرغم با ، تها ممتلكا ة د ستعا ا جل أ من ة لمتحد ا مم لا ا بعثة

 و لذ ا لرد ا لى ا سيشير أنه الا . من لا ا مجلس في ثيرت أ نها أ لى ا نظرا أغلقت قد لة لسأ ا ه هذ ن أ

: قال فقد . وقتها قدمه

 هوالذ يوما المغرب مشل كان ان - ٤٥ ٩ بالفقرة 1 يتعلق فيما ٠٠٠

 ه ٩ بالفقرة 1 يتعلق فيما ... - نيا .وريتا مشل الآن بها أدلى التي الملاحظة بنفس أدلى

 لمفرب ا وفد ن أ يسرني ولا أ . قوله أ شيء ى لد ، رة3 لزا ا ة لمتحد ا مم لا ا بعثة تقرير - من

أولا يسره أنه العالية الجلسة في يقول أن عليه فان ولذلك الأمن مجلس في هذا كان -

وشيقة وهي ، لوشيقة ا ٠ بهذ لحريص ا م هتما الا ٠ا كلهذ و يبد ما على يظهر - نيا موريتا وفد ن أ

الى الاشارة على دائما الجزائر وفد حث ولقد . المذكورة الفقرة غير أخرى كثيرة فقرات تتضمن

لنهج ا يد تحد من نتمكن حتى للمحكمة نونية لقا ا لفتوى ا لى ا لك وكن [ لبعثة ا تقرير 1 لتقرير ا

. لصحرا ا في ر مستعما لا ا نها لا سيتبع ى لذ ا
 خاض بلده، يستعيد وأن استقلاله يستعيد أن كرى الجزا الشعب أراد ما وعند

 ا هذ ن ا غير . هنا ها تمجيد عن يغنيني ا بح لمد ا من خرون لا ا لها ل كا تحريرية حربا

 ت تطورا نت كا ومهما . لمتحدة ا الأمم على أولا مشكلتها تعرض أن سن ور الجزا يمنع لم ل لنضا !

 طريق عن لمشكلته حل الى التوصل يكون أن قبل الجزاورى الشعب فان ، التحررى. النضال

٠ لمصير ا تقرير لحق رسته مما

بالوفا يتعلق فيما الجزاور لفلسفة التوضيح بعض التذكيرسيوفر هذا أن "وأعتقد

زائرة بعثة ايفاد لينتظر كان ما انه قال قد الجزاور في الدولة رئيس كان فاذا .بالمطالب
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( مر لجزا ا ، ل رحا السيد )

 ة لتحد ا لأمم ا لى ا بنفسه سيتوجه كان أنه يعني ذلك فان ، بلده الى ة لمتحد ا الأسم سن

. ( 97.185لج ) " مباشرة

 ,للجذة في عض ى أ ودع ليس بأنه يعتقد انه قال (: نيا موريتا ) الحثدن* لس-ي-ل ا

 التي الشعوب لجميع المتواصل وبدعسها بالكداح الستسرين ئها وولا نيا موريتا تعلق في للحظة يشك أن

 أنه كما اللجنة أعضاء على للتأثير لك ذ يقول لا انه وأضاف . متها كرا استعادة ل أ.ج من تناضل

 المتحدة؛ الأمم في جيدا معرونة بلده فسياسة . النقطة هذه على التشديد الضرورى من بأنه يعتقد لا

 لك لذ ؛ فريقية الا ة لوحد ا منظمة في ا جيد معروفة وهي ؛ ز نحيا الا م عد ن ا بلد و لد ا جيد معروفة وهي
 لخصوص. ا ا هذ في رسا د نيا موريتا تلقين يمكن نه بأ يعتقد ن أ للجنة ا في عضو ى أ على لصعب منا سيكون

 الى تشدها التي الروابط. أن هو اللجنة في تقوله أن نيا .وريتا حاولت ما ان قائلا ومضى
 رة حجا ويون لصحرا ا يصبتح ن أ تريد لا نيا فءوريتا . تية ا لذ ا لمصلحة ا على ومة قا ت صلا ليست ويين لصحرا ا

 وو. لصحرا ا لشعب با نيا موريتا تربط لتي ا ت لصلا فا . عنهم ما تما لغريبة ا سي لسيا ا لشطرنج ا لوحة على
 في أعلن قد كان أنه لك ن على ليل لد وا . خوة لا ا ت وصلا ليوسية ا ة لحيا ا ت وصلا ، م ود لحم ت صلا هي

 كم للحا وبا نا ليكون حكومتها في نية لمد ا مة لخد ا وزير بتعبيبن مت قا نيا موريتا ن أ قليلة م يا أ قبل للجنة ا

. لصحرا با له قة علا لا نه أ يثبت لك ذ وأن

 دة السيا وباسم الصحراوو لشعب ا باسم قين ١كنا مون يتقد ين الذ أولوك ن أ يسأل ف رد أ ولكنه

 ،التحدة الأمم لدو لموريتانيا الدائمالسابق لمشل ا نهم ا بقوله لك ذ على وأجاب هم من ، لصعراوية ا

 .نية .وريتا لة سأ هذهالقضية فان وعليه . ورية لجزا ا العاصمة في نيا لموريتا السابق ل بالأعما والقائم

 حل أى عن عينيها تفمفى سوف نيا .وريتا فان ، نية موريتا لسألة حلا تجد أن المتحدة للأمم أريد واذا
 لة سأ ، لتأكيد با ليست نها فا نية موريتا لة سأ لقضية ا تكن لم لو حتى ولكن . لمتحده ا الأسم ليه ا تتوصل

٠ ترية ج.زا

١٨/٢٥ لساعة ا لجلسة ا رفعت

 بالمقرر عملا لك وذ الموجز المحضر هذا في مله بكا منقول نيا موريتا مشل ن بيا ان لر

. ن لشأ ا ا هذ في للجنة ا ته تخذ ا الذى.




